MamemamukKa.

2 «B» Knacc , nodcomosuna Mabenosa 3.X.

Tema: YmHoxceHue Ha 1 u 0.
Llenob ypoka: lMoemopums cnocobbi ymHOMceHUA

3aKpenuTb HaBbIKU C/I0XKEHUA
Mo3HakomuTb ¢ Nnpuemamu

YMHOXeHuA HaOu l.
Xopa ypoka.
1 ope.momerm

2 YcmHuvlli cuem

Pewaem npumepsbl ycmHoO

1)21+17= 3+20= 40+20= 53-50=
60-7= 32+8= 38-6= 33-12=

2)X-7=20 X+40=47
X=20+7 X=47-40
X=27 X=7

27 -7=20 7+40=47

20=20 47 = 47



3)5x4=20 4x8=32

5+45+5+5=20 4+4+4+4+4+4+4+4=32
4)100cm =1m I1cm=10cm
80m =80cm 1 yac = 60 muH
5) 34 63 56 75
+12 - 24 +35 -20

6) Mamemamuyeckuli OUKmMaHm.

76, 88, 34, 23, 45, 100.

— Kakoli 6onbwoli pazden mol Hayanu. (YMHoxceHue ,
OesneHue 6 npedenax 100).

- [na ye2o HaM HyMHO 3HAMb yMHOXceHue (Ymo 6bl ne2ye
cyumameo)

- Ymo makoe ymHoxMceHue. (YMHOMceHue — 3mo cnoxeHue
OOUHAKOBbIX Yuces, 3mo yMHoe Cr10xceHue)

3.Hoeaa mema.
Mocmompume Ha uHMepakmueHyto 00cKy. Ha caatide

3anucaHbl 2 cmonbuka evipaxceHul .



B Kax0om cmonbuke Hy¥HO Halimu nUWHee sbipaxeHue ,
Komopoe Mbl He MOX(eM UCIM0sb308aMb NPU YMHOMCEHUU.

2+2+2+3+2= 3+2+13+3+3=
4+4+4= 5+5+5+5+5=

CKaxcume , KaKue npumepbsbl Mbl MOX(eU 3aMeHUMb
YMHOMeHueM.

A menepb nocmompume Ha 00CKY . 30ecCb 3anuUcaHbI
npumepbsl ¢ yMHOMceHUeM . IX Ha 3aMeHUMb C/I0MEeHUEM .

2x8= 3x6-= Ox5-=
5x2-= 4x3-= 1x3=

4Ymo ebl 3amemusu npu ebinosHeHUU 3mo20 3a0aHusA. Kakue
3ampyOHeHuUA 8bl 3aMmemunu.

Ox5-= u I1x3=

- CKonobko pa3 e3saau 1 ( 3 pasza )

- Kak 3anucame peweHue ¢ MOMOWwbio CAA0OHEHUSA .
(1+1+1=3)

lpu ymHo»3ceHUU eaUHUL{bI Ha 4ucqao, nosay4aemcsa mo 4yucno,
Ha Komopoe YMHOM3<anu.

- CKonobko pa3 e3aau 0. ( 5 pas)
(0+0+0+0 +0=0)

- U umo evi 3amemunu ? ( Mpu ymHOMCEHUU HYAA HA YUCAO,
noayyumcsa Hynao. Hyao amo nycmoe mecmo.)



Mocmompume Ha cnalio u ckaxcume , KOKoe HepaseHcmaa
nooxooum K nepeomy 6bICKA3bI8AHUIO.

Ixa=a Oxa=a

- U ckaxcume noxcanylicma KaKas y HAac ¢ eamMu memad YypoKa ?
( YmHoxcenue Ha1lu0)

- C yem mbl NO3HAKOMUAUCH?

- Kakyto yenb mol cmasunu neped cobocii, m.e Ymo mbi
00/MHHbI HAYy4UMbCA 0ename.

3adauya Ne 1 cmp 58.

-Kak moxcHo pewumo 3a0a4y . ( C TOMOWbIO CA0HEHUSA U
YMHOX(EHUS)

-Kakoli 8b1600 Mbl moxcem cOeaname ( npu ymHoxceHuu 1 Ha 1
nob6oe Opyaoe 4ucao noayvyaemcs opyaoe 4ucnao ) .

- Mpu ymHoxceHuu 0 Ha Yyucno noayyaemca 0.
Du3mMuHymKa.
3aKkpenneHue .
3adaHue Ne 2 . (3akoH4YuUm 861800 )

3adaHue Ne 1. (y 0ockKu)

3adaya Ne 5. ( Kakumu cnocobamu MoXHO pewumeo 3a0a4y)



it

4+4+4=12p

4x3=12p

3adarue Ne 3 ( CamocmoamesnbHO )
PeweHue 3ada4 ( ycmHo)

-Y 5 komam no 1 neHmouyke. CKO/IbKO 8ce20 s1IeHMoYeK?
(5x1=5neHm)

- Y 9 cnoHoe no 1 xobomy . CKonbKo 8ce2o0 xobomoe ?
(9x1=9)

- Y 12 wKonbHukos no 1 yuebHUkKy mamemam. CKOMbKO
ecezo yyebHukoe mamemam? (12x 1 =12 y4yeb )

3ada4yu e cmuxanx.
1) Kona, Bumsa, Kamsa, Hama
Mo mpu wapuxka Hecym
CuHuli, ¥cenamolli, KpacHoIli mym
CKon1bKO wapuKkoe omeemobme

Ha napad Hecym ecedemu ? (3 x4 =12)

2) KowkKa ebiwuna y3op.



Tpu 60n1bwWuUe Knemo4ku

B Ka»cOoli no oOHOoli BemoyYKe
Cesla KOWKA HA Kposamb
Cmana eemoYyKu cHumameo
Ho Hukak He moxcem

Kmo eii nomoxem? (3x1=3)

Umoe ypoka.
- Ymo Hoeo020 mebl y3HANU ?
- Yemy Hay4unuco ?

- [locmompume Ha caalio.

/3 cmp 53 Ne 4.



